

# КУКЛЫ ЖДУТ ГОСТЕЙ

В городе появились афиши, очень радующие маленького зрителя. 7 ноября, в праздничный день, Крымский областной театр кукол вновь начинает свой сезон. Ребята встретятся с героями повести А. Гайдара «РВС», рассказывающей о борьбе их сверстников за Советскую власть в годы гражданской войны. Этот спектакль театр посвятил 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, и он с успехом идет во всех городах и районах области.

Не меньшей любовью пользуется спектакль «Золотая чайка», поставленный по пьесе нашего крымского детского поэта и драматурга Владимира Орлова. На сцене воскрешается легенда о красном знамени, о девочке-чайке, вступившей в единоборство с группой белогвардейцев, чтобы спасти революционных моряков и крас-

ное знамя. Спектакль воспитывает у юных зрителей чувство гордости за дело отцов, чувство высокой ответственности в борьбе за дело рабочего класса.

Постановка «В далеком Египте», рассказывающая о смелости египетских ребят перед лицом иностранных интервентов, получила диплом на республиканском смотре детских театров.

Свой 27-й сезон театр открывает бытовой сказкой-комедией «Иван — крестьянский сын». Герой русской народной сказки Иван — добрый и бесхитростный, смелый и веселый побеждает жадных и злых Калистрата-богача и судью, завоевывает расположение Бабы-яги и Лешего.

Уже сейчас театр готовит к новогодним каникулам постановку по известной сказке Ган-

са-Христиана Андерсена «Снежная королева». Эта сказка, как говорит автор пьесы Е. Шварц устами своего героя, «и веселая, и грустная». Веселая потому, что правда и горячее сердце настоящего человека сильнее всех козней и прелюбо Снежной Королевы и Ледяного Советника, а грустная потому, что в борьбе с ними героиня сталкивается с обманом и коварством, с жадностью и бездушием. Тексты песен к этому спектаклю написал В. Орлов — они помогут ребятам разобраться в происходящих на сцене событиях.

Волк, Лиса, Медведь и другие персонажи действуют в современной сказке-шутке драматурга Ю. Елисева «Сладкий пирожек». В басенной форме спектакль говорит о справедливости, трудолюбии и дружбе. Самые маленькие зрители

театра очень полюбили забавного поросенка из спектакля «Поросенок Чок», рады будут с ним встретиться вновь в спектакле «День рождения Чока», который театр покажет в этом году.

Итак, кукольный театр ждет своих зрителей. Их настороженное молчание, смех и даже слезы — большая награда тем, кто всем сердцем любит детей, кто строил и рисовал декорации, лепил и шил куклы и кто заставил ожить их, вместе с тем давая жизнь забавным приключениям и сказкам.

**Б. СМИРНОВ,**  
режиссер театра.

На рисунках: художника М. Бондаренко — персонажи сказки «Иван—крестьянский сын»: Баба-яга и Леший, Трифон и Калистрат.

